电话:4396809

大江东去与大海同在 浩气长存励复兴之志

(上接第一版)自己的骨灰撒在长江和大海。江泽民同志把一生毫无保留地

奉献给了祖国和人民。
今天上午,江泽民同志生前长期工作的中南海下半旗志哀。来福堂里,白色的幕布上,悬挂着江泽民同志的彩色遗像。遗像下方,摆放着江泽民同志的号灰盒,上面覆盖着鲜红的中国共产党党旗。江泽民同志的夫人王冶坪率全家敬献的花篮摆放在江泽民同志的骨灰盒前,两侧摆放着其他亲属和有关方面敬献的花圈。

上午8时10分,蔡奇和治丧委员会办公室领导同志,同江泽民同志亲属,来到这里肃立,怀着极其沉痛的心情和深切的缅怀之情,向江泽民同志遗像三鞠躬。随后,江泽民同志的亲属捧着遗像、骨灰盒和花圈,缓步走出来福堂。

灵车缓缓驶出中南海,在中南海工作的干部职工纷纷来到道路两旁,胸佩白花、神情凝重,为江泽民同志送别。

灵车缓缓驶入西郊机场。松柏静立,远山静默。空军官兵列队脱帽,目送载护江泽民同志骨灰的专机起飞。

专机盘旋着,在首都北京上空缓缓绕飞一周,告别这一江泽民同志为党和国家 事业倾尽心血的地方。

上午11时5分,载护江泽民同志骨灰的专机抵达上海虹桥机场。随后,骨灰由灵车载护前往吴淞军港码头。

吴淞军港码头,国旗半垂,庄严肃 穆。黑底白字横幅上写着:"江泽民同 志永垂不朽""江泽民同志永远活在我 们心中"。海军官兵整齐列队,脱帽致 礼。江泽民同志的亲属捧护着骨灰走 下灵车,将骨灰安放在灵桌上。低回的 哀乐声中,送别的人们神情凝重,列队 肃立,深深鞠躬,向江泽民同志作最后

中国人民解放军海军扬州舰伏波 静卧,舰上官兵分区列队、肃立舷边。 扬州是江泽民同志的故乡。今天,这艘 以扬州命名的军舰,以最高礼仪送别这 位为党和人民建立了不朽功勋的卓越 领导人。江泽民同志的亲属捧护着骨 灰登上扬州舰。海军笛吹响,仪仗队持 枪肃立,行注目礼。当扬州舰起航时, 军港内所有舰船汽笛长鸣,响彻云霄。 扬州舰驶入奔涌的长江,驶向浩瀚 的大海。军舰徐徐航行,告别上海这片 江泽民同志经历青春岁月,长期工作、 奋斗、奉献的土地。

中午12时35分,扬州舰抵达长江 入海口水域。在军舰甲板上,送别的人 们,肃立默哀。水天肃穆,波翻浪涌。 蔡奇和江泽民同志的夫人王治坪等亲 属,眼含热泪,强忍悲痛,将江泽民同志 的骨灰和缤纷的花瓣一起缓缓撒向无 垠的江海。

滚滚长江东去,汇入辽阔大海。中

华大地万里河山,见证一位伟大人物光 辉和战斗的世纪人生,长存一名卓越领导人鞠躬尽瘁、奋斗终身的浩气忠魂。

滚滚长江东去,汇入辽阔大海。今 天,巍然屹立于世界东方的社会主义中 国,欣欣向荣、气象万千,中华民族伟大 复兴历史进程浩浩荡荡,先辈回眸应笑 尉

滚滚长江东去,汇人辽阔大海。敬爱的江泽民同志,永别了!江泽民同志 的英名、业绩、思想、风范将永载史册, 世世代代铭刻在人民心中。

黄旭东在开发区调研时强调

统筹防疫与发展 确保今年圆满收官明年强势开局

本报讯(记者 胡晨)12月10日,市委常委、组织部部长黄旭东前往国家许昌经济技术开发区部分企业、村,调研生产经营、疫情防控、"五星"支部创建等工作。

在河南晶锐冷却技术股份有限公司,黄旭东与企业负责人亲切交谈,详细了解企业生产经营、精准科学防疫等情况,对企业平稳较好的经营形势给予充分肯定。来到长村张街道大路陈村,黄旭东察看了"五星"支部创建工作开展情况,前往村卫生室询问发热患者接诊情况,叮嘱村医对患基础疾病人群、新冠肺炎疫苗接种等情况做到心中有数,确保一旦出现突发状况能够及时妥善处置到位。

调研中,黄旭东强调,各企业、村 要科学精准抓防疫,准确全面落实疫 情防控"新十条"部署要求,积极引导 职工、群众正确看待防控政策的优化 调整,做好突发状况应对预案,确保职 工、群众身体健康、生命安全;要铆足 干劲促发展,围绕推动"两个健康"发 展,企业要"第一时间"走出去、抢订 单、占市场,用主动作为弥补疫情造成 的损失,确保今年圆满收官、明年强势 开局;要凝心聚力夯基础,基层党组织 要充分发挥政治核心、政治引领作用, 精心谋划、创新载体、统筹推进"五星" 支部创建工作,更好带领党员、职工、 群众在统筹疫情防控和经济社会发展 大考中交出优异答卷。

王自合在建安区调研时强调

大力宣传疫情防控"新十条" 为全面落实营造浓厚氛围

本报讯(记者 李新)12月10日,市 委常委、宣传部部长王自合前往建安 区河街乡宣讲党的二十大精神,调研 疫情防控"新十条"贯彻落实、人居环 境综合整治、新时代之声广播系统建 设使用、腐竹产业发展等情况。

在河南十品堂农业发展有限公司、许昌晟泰实业有限公司、许昌晟泰实业有限公司,王自合深入车间察看企业自主研发的自动化生产设备和腐竹生产全过程,详细了解企业的生产经营情况。他强调,发展腐竹产业要在生产工艺、技术创新、质量品质上狠下功夫,时刻把握市场脉搏,做到人无我有、人有我优、人优我特,真正擦亮河街乡"腐竹之乡"这块金字招牌。

在槐大庙社区、柏树李社区,王自

合详细了解人居环境综合整治、基层 党支部作用发挥、新时代之声广播系 统建设使用、集体经济发展等情况,并 前往社区老年人日间照料中心进行看 望。

调研中,王自合强调,要完整、准确、全面落实疫情防控"新十条",大力宣传贯彻疫情防控"新十条",用好新时代之声广播系统等,以灵活多样的形式、通俗易懂的到完,把疫情防控"新十条"传递到千家万户,做到家喻户晓,最大程度保护人民群众生命安全和身体健康,最大限度减少疫情对群众生产生活秩序和经济社会发展的影响,巩固经济的"烟火气"。



12月8日,襄城县丁营乡苗府村村民在为订单小麦施撒农家肥。随着疫情防控形势的变化,该县发动群众抢抓农时,加强麦田、油菜田冬季管理,确保明年夏季粮油丰收。 签约摄影师 刘喜芳摄

贴心服务办实事 企业致谢送锦旗

本报讯(记者付家宝)近日,河南森尼瑞电气有限公司将一面印有"雷厉风行真高效为企解忧好作风"的锦旗送到市自然资源和规划局示范区分局,对该分局为企业排忧解难表示感谢,对工作人员的服务态度和办事效率予以高度称赞。

河南森尼瑞电气有限公司是一家配用电领域智能二次设备研发商,提供微机保护装置、低压测量保护装置、马达保护器、电力网络仪表和智能配电自动化系统等产品,服务于电力、化工、石油、冶金、煤炭、建筑、纺织等多个配用电领域。2010年11月,该公司节能产业园规划方案获市规委会审议通过。

后来,该公司规划建设方案又经历了数次调整,但由于一些遗留问题没有解决,一直未能办理不动产权证。在"万人助企联乡帮村"工作排查中,市自然资源和规划局示范区分局了解到相关情况后,及时帮助该公司化解遗留问题。该分局在与市不动产登记中心进行对接后,指导该公司完善相关手续资料,在最短时间内使其获得了不动产权证。

"今后,我们将持续优化服务,努力营造良好的营商环境,为辖区企业和群众提供更多更有温度的服务。"市自然资源和规划局示范区分局相关负责人

万人助企联乡帮村

认真学习贯彻党的二十大精神

学习贯彻习近平总书记视察安阳重要讲话精神省委宣讲小分队在我市宣讲

本报讯(记者 李新 武芳 通讯员 张浩)12月9日、10日,学习贯彻习 近平总书记视察安阳重要讲话精神 省委宣讲小分队走进我市建安区、 长葛市,举行报告会。

12月9日上午,学习贯彻习近平 总书记视察安阳重要讲话精神省委 宣讲小分队走进建安区举行报告 会。省社科院中原文化研究杂志社 社长、研究员李娟作专题宣讲报告。

以《推动中华优秀传统文化创造性转化创新性发展铸就社会主义文化新辉煌》为题,李娟紧密结合党的二十大报告关于文化方面的重要论述和习近平总书记视察安阳时的重要讲话精神,阐释了推动中华优秀传统文化创造性转化创新性发展的重

要意义,介绍了中华文明探源工程取得的显著成果,总结了全省中华优秀传统文化传承的经验做法。整场宣讲报告既有思想深度又有理论高度,既深入透彻又通俗易懂,帮助大家深化了对党的二十大精神和习近平总书记视察安阳重要讲话精神的理解,特别是对党的二十大关于文化方面作出的决策部署有了更深一层的认识。

建安区委相关负责人在聆听报告后说,党的二十大从国家发展、民族复兴的高度,对推进文化自信自强、铸就社会主义文化新辉煌进行部署。建安区历史悠久、文化厚重,在传承中华优秀传统文化中责任重大,全区上下将加大传统历史文化资源保护力度,规划建设好三

国文化精品旅游线路、汉魏许都故城遗址公园、北海片区"再现三国"等文化项目,在坚定文化自信、传承弘扬中华优秀传统文化中展现更大担当作为。 12月10日,在长葛市会展中

心,围绕学习贯彻党的二十大精神,省委宣讲团成员、林州市委宣传部部务委员、红旗渠精神研究会秘书长申军昌作专题宣讲报告。

申军昌就传承和弘扬红旗渠精神等主题,结合党的二十大精神,从红旗渠修建的历史背景、修建的现实作用、修建的艰辛历程、红旗渠精神的时代价值四个维度,通过一个个感人的故事,为大家作了一场精彩的宣讲报告。

此次报告深入透彻,通俗易懂,既有数字论证又有事例支撑,为长葛市党员干部进一步学习宣传贯彻好党的二十大精神和习近平总书记视察安阳重要讲话精神提供了强有力帮助。

学习贯彻党的二十大精神省级"百姓宣讲团"走进我市

本报讯(记者王金伟)12月8日、9日,学习贯彻党的二十大精神省级"百姓宣讲团"先后走进我市建安区新时代文明实践中心、魏都区南关街道七一社区、市城乡一体化示范区尚集镇胡寨社区,以主题报告的形式展开宣讲,引导党员干部群众主动学习、自觉作为,推动党的二十大精神"飞入寻常百姓家"。

在各个宣讲现场,"百姓宣讲

讲和深入阐释。朴实的话语引发与 会人员的共鸣,饱含深情的宣讲让 大家深受教育和鼓舞。

聆听完报告,与会党员干部群 众一致认为,省级"百姓宣讲团" 深人基层,面对面把党的声音传递 到千家万户,语言朴实、深入浅 出、感染力强,没有大话套话,变 "课堂讲"为"板凳会",真正把党 的二十大精神讲到了老百姓的心坎 "声情并茂的宣讲把理论政策转 化为群众喜爱的表现形式,老百姓 更易于接受,更能引起共鸣、走提升 境界。"市委宣传部有关负责人积 示,下一步,将继续深入基层积积 开展面向基层、面向群众的学习积 切党的二十大精神宣讲活动,把学 习成果转化成干事创业的热情和动 力,切实推动党的二十大精神在莲

碧波浩荡润莲城 丹江南水惠万家

(上接第一版)晚上接、白天用…… 2013年至2014年,严重干旱造成颍汝 总干渠断流,许昌水资源供需形势变 得异常严峻,一年多始终处于麦岭地 下水单水源供水困难时期。

缺水少水,成为许昌发展的最大 短板;治水兴水,成为许昌市民的最 大期盼。

2014年12月12日,南水北调中 线工程正式通水,终结了许昌缺水的 历史,给许昌这座历史文化名城带来 了新的发展机遇。

南水北调中线工程许昌段全长54公里,许昌市配套工程全长约150公里。全市年分配水量2.26亿立方米,通过4座分水口门向许昌市区、长葛市、襄城县、鄢陵县、禹州市及神垕镇的8座水厂供水。

南水北调原水的输入,解决了我市地表水源严重不足的问题,实现了全市三水源(南水北调水、北汝河地表水、麦岭地下水)、多水厂应急联调供水。

用水:绘就市民美好生活新画卷

"河湖相连,碧波千顷。"行走在如今的许昌,绕不开的是水,映入眼帘的是绿,如同一幅画卷呈现在世人眼前。

这些变化来源于南水北调中线工程的通水。在水资源短缺的情况下,我市抓住了南水北调的历史机遇,2013年11月,超前谋划实施全国首批水生态文明建设试点市、50万亩高效节水灌溉工程、中心城区水系连通工程三大水利项目。短短两年时间,我市上下同心,打造出"五湖四海畔三

川 两环一水润莲城"水系格局。 5个城市湖泊、4片大型滨水林海、110公里环城水道、3300多亩的城市中央公园、130万株苗木的总干渠沿线水质保护生态带……既突出生态自然之美,又能满足人们健身、休闲、观赏和娱乐之需。

全长 5.3 公里的护城河修复环通,开通了水上巴士,"泛舟河上, 环游许昌"成为现实,市民在家门口 就能够享受到"身居闹市而有林泉之 欢"的诗情画意。

沿中轴水系新建中央公园 3300 亩,临河建设绿地游园 1300亩、绿化 面积 6500亩,新增近百处亲水码头、 平台沙滩、泳池及游乐场。在河湖岸 边和游园里随处可见人们健身、休闲 的身影。

随着一幅"林水相依、水文共荣、城水互动、人水和谐"的水生态文明画卷顺利绘就,许昌这个曾经因水而困的北方城市正因水而美、因水而兴。

此外,南水北调中线工程通水以 来,我市地下水经过涵养提升了近4 米,许昌不再是全国40个最缺水城 市;因为南水,许昌的河湖水系有了 水源补充,河道生态功能逐步修复, 河湖水系水体水质也从原来的V类提 高到III类。随着河道生态功能逐渐恢 复,市区空气湿度明显增加,空气质 量、水环境质量显著改善,人民群众 的生活品质、获得感和幸福感得到大 幅提升。2017年4月,许昌顺利通过 验收,成为全国第二个、全省第一个 全国水生态文明城市。2017年10月, 许昌被命名为国家生态园林城市,全 省唯一。人民日报在头版重要位置刊 发报道,称"许昌创造了中西部节水 用水的城市典范"。

与此同时,通过"以水定产"的发展思路,充沛的南水为许昌经济插上了腾飞的翅膀,很多产业依水而建、因水而兴,许昌经济总量多年来稳居全省第一方阵。

护水:让南水北调用水更安全更有保障

南水北调使得一度干渴的许昌成 了名副其实的"水乡",大家深知源 源清流来之不易,加倍珍惜这生命之 水、惠民之水。

近年来,我市一如既往弘扬"大 国统筹、人民至上、创新求精、奉 献担当"南水北调精神,践行"提 形象、抓队伍、强管理、保运行" 工作要求,聚焦发展,攻坚克难、 奋力前行,南水北调各项工作持续 向好,确保南水北调用水更安全更 有保障。

纵横交错的150公里南水北调配 套工程管线建成后,为保障"南水" 正常供应,我市南水北调服务部门积 极探索科学化、规范化、标准化的运 行管理模式,不断提高运行管理水 平,率先在全省建立4个分水口门每 月一次的水质检测机制,安排专人严 密监测设备运行状况,采取"轮检互 检""夜间突检"等形式,督促各县 (市、区)南水北调部门加强管线巡 查维护。他们加大供水线路、构 (建)筑物及设备设施巡查力度,坚 决杜绝违法占压、穿越及邻接行为。 他们还不定期组织员工到工程现场, 针对水量调度、工程运行、维修养 护、巡视检查、防汛度汛、消防安全

等进行现场培训和演练。 呵护许昌人的"大水缸",离不 开法治保障。2021年,在许昌市南水 北调部门牵头推动下,许昌市、县两 级人民法院联合属地政府先后在南水 北调中线干线长葛、禹州管理处设立 水资源司法保护和水环境巡回审判基 地。依托这两个基地,我市率先建立 南水北调水资源和生态环境司法保护 "绿色通道",使南水北调中线许昌段 54公里全域纳入司法保护范围,在南 水北调中线全线开了先河。

保障安全供水,责任永系心间。 "我们将深入学习贯彻党的二十大精 神, 牢记习近平总书记'三个事关' 的殷切重托,心怀'国之大者',维 护南水北调'三个安全',强化做好 服务保障总干渠的政治责任感和历史 使命感,坚守人民至上的责任担当, 始终以许昌广大人民群众对优质水资 源、健康水生态、宜居水环境日益增 长的美好生活需要为目标, 踔厉奋 发, 勇毅前行, 加强值班值守、供水 调度、安全巡查等工作, 扎实做好 '南水北调河长制'相关工作,确保 '一泓清水永续北上',为许昌经济高 质量发展提供水资源水安全重要保 障。"市南水北调工程运行保障中心 相关负责人说。

城落地生根、开花结果。

定的志愿者,心里 无比感激。 安勇鹏今年承包了130多亩地,除了种植小麦和烟叶外,还种了22亩萝卜、8亩白菜、2亩大棚青椒。眼看着10多万公斤蔬菜收获在即,但受疫情影响,各地运输困难,蔬菜销路不畅。"如果这些菜卖不出去,且不说赔钱,光是看着这么好的菜烂在地里,也是让人心疼啊!"安勇鹏说。

菜

民

水安

凡

正当安勇鹏为卖菜发愁时,分包榆林乡的建安区委常委、宣传部部长、副区长徐兵得知了这一情况。徐兵立即动员建安区委宣传部干部职工踊跃参与消费助农,积极购买安勇鹏种植的蔬菜,并组织干部职工作为志愿者深入菜地帮助采摘、分装、搬运蔬菜。当日下午,建安区委宣传部干部职工购买白菜、萝卜、青椒等蔬菜3400余公斤。

"村民销售蔬菜没有稳定的销售 渠道,抵御市场风险能力不强,容易造 成蔬菜滞销,我们能帮一点儿就能减 少一点儿他们的压力。"徐兵说,下一步,建安区宣传文化系统将发挥部门 优势,加大宣传力度,加强协调对接, 积极帮助菜农拓宽销售渠道,切实为 他们解决困难。